



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ  
вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62  
E-mail: [sektor\\_cz-rda@ukr.net](mailto:sektor_cz-rda@ukr.net) веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

---

Протокол № 14

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації  
від 09 серпня 2019 року

м.Роздільна

Головувала: голова районної державної адміністрації, голова комісії Бараненко Н.В.

Присутні: члени комісії.

**Щодо ліквідації наслідків стихійного лиха, яке мало місце 09.08.2019 року в Роздільнянському районі.**

Н.В.Бараненко проінформувала членів комісії, що в результаті стихійного лиха (сильного вітру, грози та дощу) за інформацією, що надійшла від директорів шкіл с.Слобідка, с.Новоселівка та с.Кошари, пошкоджено дахи будівель цих закладів освіти. Також є випадки пошкодження шиферу дахів у приватних будинках.

Начальник Роздільнянського РЕМу Рогачов О.В. проінформував про відключення ВЛ 10 кВ по 5-ти фідерах, кількість відключених ТП – 106, припинено електропостачання по 17 населених пунктах (5189 абонентів). Також, за попередніми даними по Роздільнянському району 14 обривів ліній електропередач по 0,4 кВ. Працює 3 бригади.

За інформацією Роздільнянської метеостанції, пориви вітру під час стихійного лиха досягали 17 м/с, кількість опадів – 14,2 мм.

Беручи до уваги наявну інформацію, з метою запобігання виникненню надзвичайної ситуації об'єктового рівня (далі – НС) унаслідок руйнування будівель нежитлового призначення та за результатами обговорень комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. З огляду на те, що під час стихійного лиха швидкість вітру та кількість опадів не перевищили показники, встановлені для надзвичайних ситуацій природного характеру – «Метеорологічні НС»: код 20311 (НС пов'язана з сильною зливою (кількість опадів 30 мм і більше, тривалістю 1 година і менше) та код 20314 (НС, пов'язана з дуже сильним дощем (дощ і мокрий сніг), кількість опадів 50 мм і більше, тривалістю 12 годин і менше), відповідно положень національного класифікатора ДК 019:2010 «Класифікатор надзвичайних ситуацій» та

недосягнення рівня надзвичайної ситуації - віднести подію, що сталася 09 серпня 2019 року, до рівня надзвичайної події. З метою запобігання виникнення надзвичайної ситуації об'єктового рівня ( згідно п.7 постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. N 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями») попередньо класифікувати можливу надзвичайну ситуацію: код НС 10630 – «НС унаслідок руйнування будівлі чи споруди нежитлової призначеності».

2. Начальнику відділу освіти, молоді та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації створити комісію по обстеженню закладів освіти с.Слобідка, с.Кошари та с.Новоселівка щодо виявлення пошкоджень та визначення збитків, які були завдані стихійним лихом 09.08.2019 року. До складу комісії обов'язково включити директора КУСВТГРР "Роздільнянський районний центр забезпечення та обслуговування закладів та установ освіти" та відповідних фахівців установи. Акти обстеження, узагальнені кошториси (розрахунки) на проведення невідкладних робіт та переліки невідданих заходів із запобігання виникненню надзвичайної ситуації надати для розгляду голові Роздільнянської районної державної адміністрації.

Строк виконання: 15 год. 12.08.2019

3. Відділу освіти, молоді та спорту та фінансовому управлінню районної державної адміністрації у разі відсутності або недостатності коштів районного бюджету на проведення аварійно-відбудовних робіт для запобігання виникненню надзвичайної ситуації об'єктового рівня унаслідок руйнування будівлі нежитлового призначення - підготувати документи відповідно вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2019. р. №415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету», розпорядження Одеської обласної державної адміністрації від 16.04.2018 №383/А-2018 «Деякі питання підготовки документів щодо виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету» та надати їх для розгляду голові Роздільнянської районної державної адміністрації.

Строк виконання: 15.08.2019 року

4. Сектору з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами районної державної адміністрації забезпечити подання документів щодо виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету до обласної державної адміністрації.

Строк виконання: 16.08.2019 року

5. Роздільнянському РЕМ прийняти заходи щодо усунення обривів ліній електропостачання та відновити подання електроенергії до населених пунктів.

Строк виконання: терміново

6. Головам органів місцевого самоврядування прийняти заходи щодо усунення наслідків негоди.

Строк виконання: терміново

Голова районної державної адміністрації,  
голова Комісії



Н.В.Бараненко

Секретар комісії



А.В.Сташевський